

## Informare Plecare

Plecare din: **Bucuresti (OTP)**

Plecare spre: **Aeroportul Dubai Al Maktoum Intl Dubai (DWC),  
Aeroportul Dubai International Airport (DXB)**

## Plecare din Romania

Prezentare la **aeroport cu 3 ore înainte** de ora plecării.

La îmbarcare va fi reprezentantul Cocktail Holidays:

Bucuresti (OTP): **Monica Gherman, +40 724 088 099;**

Aceasta nu furnizează informații despre hoteluri, asigurări, excursii opționale sau alte servicii turistice și în cazul în care aveți nevoie, poate fi apelat pe mobil doar în ziua îmbarcării.

## Sosire la destinatie

Se recuperează bagajele de cala de la banda dedicată, care este afișată pe monitoare. Pentru Transfer, la ieșirea din aeroport sunteți așteptați de reprezentanții agenției partenere cu plăcuta Cocktail Holidays.

Numele agenției partenere care se ocupă de transferul dvs. și rezervarea se găsește pe voucherul de cazare.

Agentie Holiday Moments: **Chandra, +971 55 256 2820;**

Agentie Rustar: **Vadim Catanoi, +971 54 792 4996;**

Agentie Sky Max: **Yousef, +971 50 713 4550;**

## Retur

Cu aproximativ 24 de ore înainte de data plecării, veți primi mesaj la hotel despre ora de preluare de către reprezentatul local, pentru transferul spre aeroport.

**Important:** Cocktail Holidays nu asigură early check-in sau late check-out pentru întârzieri cauzate de modificarea orarului de zbor de către compania aeriană. Acestea se pot rezerva și achita la fața locului, în funcție de disponibilitățile hotelului din ziua respectivă.

## Politica de Bagaje

Politica de bagaje aplicabilă pentru pachetele Cocktail Holidays se regăsește pe biletul de avion sau pe link-ul de mai jos:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/politica-bagaje/>

## Documentele necesare

Pentru călătoria la destinație este obligatoriu să aveți asupra dvs. documentele bifate mai jos:

- Bilet de avion electronic imprimat;
- Voucher de cazare;
- Pașaport turistic simplu valabil minim 6 luni de la întoarcerea în țară. Persoanele care dețin alt tip de pașaport decât cel turistic (pașaport diplomatic etc) sunt rugate să se intereseze în ce condiții pot călători cu pașaportul pe care îl dețin;
- Asigurarea de calatorie (dacă a fost achiziționată);

## Conditii generale de calatorie in EAU

Pentru mai multe Informatii cu privire la conditiile de calatorie consultati:

- [www.mae.ro](http://www.mae.ro);
- [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro);

## Informatii suplimentare

Copiii sub 14 ani calatoresc cu pasaport turistic individual.

Tinerii casatoriti calatoresc cu documentele individuale de calatorie care nu trebuie sa fie cele anulate ca urmare a casatoriei civile.

Minorii care calatoresc fara parinti: trebuie sa aiba un set de documente pentru a trece frontiera:

- Daca minorul calatoreste cu un singur parinte, acesta trebuie sa prezinte la frontiera acceptul notarial al parintelui care nu este prezent in deplasare;
- Daca minorul calatoreste cu un singur parinte, iar celalalt este decedat, trebuie sa fie prezentat la organele de frontiera certificatul de deces;
- Daca minorul calatoreste cu un singur parinte, acestia fiind in divort, trebuie sa prezinte la frontiera acceptul notarial al celui de-al doilea parinte. In cazul in care divortul s-a finalizat, este necesar a se prezenta hotararea judecatoreasca definitiva de incredintare si copie dupa actul de divort;
- Daca minorul calatoreste fara niciun parinte, adultul care-l primeste in grija trebuie sa prezinte acordul ambilor parinti autentificat la notariat si cazierul judiciar.

### Notă importantă

Date actualizate despre documentele necesare, pot fi citite pe [www.mae.ro](http://www.mae.ro) si [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro)

Agentia de turism organizatoare nu este raspunzatoare pentru decizia organelor de frontiera de a nu accepta turistul sa paraseasca teritoriul Romaniei sau sa-i acorde intrarea pe teritoriul statului unde face sejurul, chiar daca dispune de toate documentele necesare deplasarii.

## Alte recomandari

Reprezentantul local va astepta pasagerii pentru transfer cel mult 60 minute de la aterizare. In situatia in care timpul se depaseste, pasagerii trebuie sa contacteze reprezentantul local telefonic (contactele sunt mai sus).

In caz contrar, organizatorul nu este raspunzator si pasagerii sunt declarati 'NO SHOW'.

Pentru zborul de retur pasagerii vor fi informati cu aproximativ 24 de ore inainte de data plecarii, despre ora la care vor fi preluati de la hotel de catre reprezentatul local, pentru transferul spre aeroport. Va rugam sa verificati mesajul pentru plecare la receptia hotelului unde sunteti cazati cu 24 ore inaintea plecarii.

Va dorim o vacanta placuta!

Echipa Cocktail Holidays